

Stockholm
2016-10-16

Protokoll

Sammanträdesdatum 2016-10-15

Nr: 2016:4

Plats : Karlbergs slott

Närvarande

Anna Engman, ordf
Jan Olof Svensson, vice ordf
Eva Hellström
Thomas Haglund (per telefon)
Mats Jonsson, Hemvärnsombudsman

Ej närvarande

Per Kopp
Ingemar Badman

1. Mötets öppnande

Mötet öppnades av ordförande Anna Engman som hälsade närvarande välkomna.

2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

3. Justering av tidigare mötesprotokoll

Protokollet för möte 2016:3 diskuterades, skickas ut via mail för finalt godkännande/justerande.

4. Ekonomi

Inga nya transaktioner. De nya stadgarna signerades av ordf och vice ordf.

5. Medinflytande

Arbetet med att modifiera medinflytandesystemet fortsätter. TH hade förhinder att delta vid senaste mötet med Rikshemvärnsrådet och ersattes av JOS.

Stockholm
2016-10-16

JOS orienterade om diskussionerna under rådsmötet och redogjorde bland annat för de framförda argumenten för att CMR även fortsättningsvis ska vara ett permanent utskott med en ordinarie plats i Rikshemvärnsrådet, för att på så vis säkerställa att hemvärnsmusikens medinflytandekanaler inte försvagas.

Beslöts att sammanställa den argumentation i ärendet som tagits fram under tidigare telefonmöten, och förmedla denna till Hemvärnsombudsmannen.

6. Information från RiksHv

Beslöts att få tillstånd ett möte mellan AU (AE och JOS) och den nye avdelningschefen på Rikshemvärnsavdelningen Lennart Widerström och eventuellt också med den nye handläggaren Magnus Åström för att redogöra för CMR verksamhet, förbättra kunskapsläget och för att öka kontakterna med avdelningen.

7. Högvakt

Handläggningen av 2017-års högvakter diskuterades och de synpunkter CMR framfört till Rikshemvärnsavdelningen betonades återigen för Hemvärnsombudsmannen. Högvakterna med hemvärnsmusik skall företrädesvis förläggas på helger i enlighet med HvH och inte under högsommarperioden. Vidare måste det klart framgå på vilka grunder vissa hemvärnsmusikkårer kravställts för framträdanden under 2017.

Delar av CMR närvarar vid söndagen vaktparad med Hvmk Norrbotten.

8. Utbildningsverksamhet

Diskuterades den förestående kårchefskursen som genomförs nästa vecka på HvSS. De båda dirigentkurserna har nu kommit igång, både grundkursen och fortsättningskursen. Detta är mycket glädjande och möter ett stort behov. Höstens planerade fortsättningskurs för stavförare kommer ej att genomföras under 2016. Sannolikt genomförs kursen i början av nästa år.

9. Revidering HvH

Inget nytt i ärendet, inga kommentarer har inkommit.

10. Notbiblioteket

Stockholm
2016-10-16

Enligt uppgift är ersättningen till notbibliotekarien nu hanterad och utbetalad. JOS redogjorde för inledande kontakter m Artillerimuseet (fd A3) angående de noter som sannolikt kommer från Lv4:s musikkår och hittades då man lämnade Husie-området i Malmö.

11. Medaljer, utmärkelser och resestipendium

Resestipendiet för 2016 är som tidigare meddelats beslutat och utdelat.

Följande bronsmedaljer beslutades:

Anna-Carin Lundqvist, Hvmk Uppsala, som erkänsla för insatser i samband med utlandsresa, Fredrik Bruzelius, Jörgen Flink och Mats Manhammar, Hvmk Lund, som erkänsla för insatser i samband med skivinspelning.

12. Rapporter från musikkåreerna

Hvmk Blekinge har fått ny kårchef. Det pågår rekryteringsarbete/diskussioner på flera håll i landet. Hvmk Jämtland medverkade vid flygvapenjubileum på Frösön (fd F4), Hvmk Borlänge medverkade vid Bilkårens riksstämma i Falun bland annat med Korum i Kristinekyrkan.

13. Valberedningen

CMR ledamöter har blivit kontaktade av valberedningen. AE kontaktar ledamöterna i valberedningen, de inbjudes till nästa möte.

14. Stadgar

De nya stadgarna antogs vid förra mötet, nu signerades de av ordf o vice ordf.

15. FöMus

CMR saknar fortfarande protokoll från kontrollerna i samband med högvakterna. Vid kommande möte med nye avdelningschefen Lennart Widerström för Rikshemvärnsavdelningen kommer detta att tas upp. CMR kommer att be Widerström initiera ett samverkansmöte med nye chefen för FöMus för att bland annat komma till rätta med de kraftigt fördröjda protokollen.

16. Övriga frågor

AE JOS

Stockholm
2016-10-16

Ystad tattoo 2017

CMR noterar att rådet inte blivit hört i frågan om deltagande kårer och är oklar över hur intresseanmälan/urvalet gått till. Detta kommer att diskuteras vid kommande möte med Rikshemvärnsavdelningen.

Möteprotokoll på hemsidan.

TH informerade att CMR protokoll äntligen kan läggas upp på den nya hemsidan, Mikael Prenler har nu behörighet. Se under Verksamhet - Musik - Hemvärnets centrala musikråd.

<https://www.hemvarnet.se/om-organisationen/hemvarnsforbanden/3674/3681>

TH säkerställer att situationen äntligen rätas upp.

17. Nästa sammanträde

28-29/1

8-9/4

12-13/8

18. Sammanträdet avslutas

AE tackade alla medverkande och avslutade mötet.

Vid protokollet

Justeras


Jan Olof Svensson
V ordf


Anna Engman
ordförande

Sändlista

Samtliga förband (avsett för musikhandläggare vid utbildningsgrupper)

CMR ledamöter

Samtliga kårchefer och dirigenter vid HvMk

Som orientering

RIKSHVAVD: Rikshemvärnschefen, Avdelningschef, C VHT, C Info

LG: C FöMus, Försvarmusikinspektören